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1. Overview of current report 

The current report highlights the insights acquired from the AA festive period visible policing 

survey. Topics under investigation include: police presence, driving behaviour and driving 

ability. 

2. Results 

 

 

 

 

Sample: 349 

 

 

62%

38%

Did you travel or stay home during the festive period?

Stayed home Travelled



 

Sample: 334 

 

 

 

 

Sample: 335 

3%

18%

39%

13%

27%

How visible was police presence on our roads during the festive 
period?

Extremely visible Not visible Somewhat visible Very visible Visible

58%

34%

8%

How did this traffic police presence on our roads make you 
feel?

Didn’t feel anything Safe Unsafe



 

Sample: 329 

 

 

 

 

Sample: 329 

 

73%

2%

25%

Do you consider the recently released traffic fatality statistics 
over the festive period (1714 deaths) as low, normal or high?

High Low Normal

45%

55%

Do the 1714 fatalities on our roads during the festive period 
make you reconsider your driving behaviour?

No Yes
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Sample: 324 

 

 

End. 

Thank you! 
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Self-reported OVERALL driving ability by age group 

I avoid where possible I am below average I am average I am above average I am near perfect
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Driving ability while:

I avoid where possible I am below average I am average I am above average I am near perfect


